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Сонячні дні Португалії… 
Відпочинок на Океані - Атлантика!

 Днів: 18, без нічних переїздів, екскурсій у вартості туру: 10 
Львів - Краків - Прага - Баден-Баден - Страсбург - Діжон - Бордо - Аркашон - «Срібний берег» Франції  - Біарріц - Сант-Себастьян - Лісабон - Сінтра -

Узбережжя Алгарве - Узбережжя Коста Каліда - Валенсія - Арль - Авіньон - Генуя - Чінкве-Терре - Оз. Вертерзее - Клягенфурт - Велічка- Львів
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Без нічних переїздів 
11 екскурсій вже у вартості! 

Прага, Баден-Баден, Діжон, Бордо, Ліссабон, Севілья, Мурсія, Арль
Можливість відпочити на морях і океанах !!!! Срібний берег Франції! Атлантичний океан!

Узбережжя Коста Каліда! Лігурійське узбережжя!
У програмі туру: Страсбург - столиця Ельзасу, Срібний Берег Атлантичного океану і

Аркашонскій Залив, Перлина Португалії - Сінтра, Історичні провінції Алгарве,
 Аліканте - місто світлого сяйва, Заповідник Чінкве-Терре.

Екскурсії та пляжний відпочинок - прекрасний тур для всіх!

День 1.  Львів - Краків - Катовіце

Збір на залізничному вокзалі м. Львів.
Відправлення в тур з залізничного вокзалу Львова. (площа Двірцева 1).
Переїзд по Польщі.
При швидкому проходженні кордону і бажанні групи можливість відвідати Краків.
Королівський шлях (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
Краків-місто – вражаюче, красиве і загадкове. Місто художників і музикантів, зі своїми легендами і, звичайно ж, милими польськими жартами. У ньому
потрібно  зупинитись  хоча  б  на  мить...  Вавельський  пагорб,  Кафедральний  собор,  Двір  резиденції.  Зупинки  на  фотопаузу.  Вулиця  Гродська,
Королівський шлях ми дійдемо до Ринкової площі, послухаємо трубача в Маряцькому костелі, зайдемо і виберемо сувенір на торгових рядах Сукенніци.

Казімеж – особлива атмосфера (Дорослий: 18€ / Діти: 10€)
Казімеж – цікавий район в Кракові зі своєю особливою атмосферою.  Століттями район виконував торгову функцію, трохи пізніше став популярним
місцем серед богеми і студентів. 

Пива багато не буває (Дорослий: 30€ / Діти: 26€)
У Польщі варять гарне пиво і знають про нього безліч історій. Пропонуємо Вам спробувати польську кухню і зануритися в пивну атмосферу різних епох!
Переїзд на ночівлю. Ночівля.

День 2.  Прага - Плзень

Сніданок.
Екскурсія Зустріч з Прагою (входить у вартість туру)
У лабіринтах маленьких вуличок ви поринете в таємничу атмосферу Старого міста: стародавня Порохова вежа, Становий театр, перший Празький
університет, костел Діви Марії перед Тином. Староміська площа та Астрономічний годинник з небесною механікою на ратуші, єврейський квартал
Йозефів, Карлова вулиця... і звичайно ж, Карлів міст! Потрібно тут зупинитися для того, щоб загадати бажання!

Таємниці королів – Градчани (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
Дізнатися про життя королів і придворних, про палацові інтриги і змови, злочини і покарання, які відбувалися з найсвітліших спонукань – в ім'я віри і
держави. Вас чекає Градчанська площа, Шварценбергский палац і варта в Празькому граді. А також неймовірний собор Віта.

Прогулянка на кораблику по Влтаві (Дорослий: 36€ / Діти: 30€)
Аперитиви, шведський стіл в супроводі цікавих розповідей... Ось вони незабутні миті в житті...
Переїзд в Німеччину. Ночівля.

День 3.  Баден-Баден - Страсбург - Кольмар

Сніданок.
Нас чекає в гості один з найбільш відвідуваних міст Німеччини - Баден-Баден. Один з кращих європейських курортів, розкішна перлина, елітарний
бальнеологічний курорт, райський куточок .... Тут є все, що здатне принести задоволення будь-якій людині ... .У цьому місті можна знайти все -
острівці спокою і пульсуюче життя, центр мистецтв і центр розваг, і, звичайно, оазиси задоволень. Гостями Баден Бадена були кайзери і герцоги,
великі люди.
Екскурсія Світ насолод Баден Бадена (входить у вартість туру)
В чарівній долині ріки Оос, між гірськими масивами Шварцвальд і французькою провінцією Ельзас, розташувалась літня столиця Європи - прекрасний
Баден-Баден. Це місце, створене для відпочинку та насолоди життям. Дивовижна природа і цілющі термальні води приваблюють сюди відвідувачів з
усіх  куточків  світу.  На протязі  століть  тут  побували римські  імператори,  європейські  монархи,  відомі  поети,  художники і  письменники,  які  не
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приховували свого захоплення дивовижними властивостями мінеральних вод. Запрошуємо Вас відпочити та поринути в приємну атмосферу термів
Каракалла: різноманітні басейни з термальною водою різної температури, масаж підводними струменями, гроти і  водоспади знімуть втому і  не
залишать Вас байдужими.
Вільний час.
Страсбург – столиця Ельзасу (Дорослий: 36€ / Діти: 26€)
Ельзас немов зійшов зі сторінок казки: будиночки з двосхилими дахами, побудовані з каменю і дерева, прикрашені квітами, на пічних трубах деяких з
них звили гнізда лелеки. Пішохідна прогулянка по старому місту, острову, кварталу ремісників Petit de France, вузьких мальовничих переулочків,
відвідування французького і  німецького кварталів.  Ми зануримося в незвичайну атмосферу двотисячолітнього міста.  Широкі  проспекти і  вузькі
вулички, невигадані історії  та фантастичні легенди, паради і  капітуляції,  війна і  мир – все змішалося в місті  Страсбурзі.  Місто прекрасне своїм
неповторним Собором Нотр-Дам з дивно гармонійною площею навколо нього, каналами «малої Франції» з численними фахверковими будинками
уздовж них, своїми мостами і ви в цьому переконаєтеся.Тут сліди багатьох відомих людей: Гутенберга, Моцарта, мадам Тюссо, Луї Пастера ...

Винна дорога Ельзаса. Кольмар, Оберне, Рибовилле (Дорослий: 46€ / Діти: 36€)
Ельзас - територія контрастів і в той же час злиття романських та германських культур і традицій. По дорозі ми будемо проїзжати через численні
замки, абатства, романтичні руїни і дізнаємось про бурхливу історію цих місць та традицій виноробства в Ельзасі. Дорога вин, проходить серед
середньовічних сіл, розтягнута по всьому регіону з півночі на південь. Тільки тут в Ельзасі, ми спробуємо білі (хоча, насправді, золотисті вина) з сухою
пряністю і  тонким ароматом.  Кольмар -  столиця ельзаських  вин.  Ми дізнаємося  про  історію міста  з  прекрасно  збереженими середньовічними
кварталами, про різноманіття архітектурних стилів, про знаменитих персонажів, що вплинули на історію міста та регіону. Оберне і Рибовилле-ми
дізнаємося про минулих жителів руїн, зарослих буйною зеленню, про курьезні легенди і традиції, якими живе Ельзас.
Можливість покататися на річковому трамвайчику по каналах (вх квиток). Щоб відчути атмосферу міста перекусіть бутербродами з сиром і листям
салату - вони продаються на кожному розі або дозвольте собі спокуситися круасанами і тістечками зі свіжими фруктами в затишній кондитерській.
Якщо хочете поїсти суттєво - Страсбург - рай для любителів як німецької, так і французької кухні. Bonne appetite!
Повернення до Німеччини. Ночівля.

День 4.  Діжон - Бон

Сніданок.
Переїзд до Франції. Запрошуємо вас в подорож по Бургундії. Бургундія - найстаріша провінція Франції. Це поєднання старовинної готики, каналів,
невеликих річок і нескінченних виноградників. Візитна картка Бургундії - її вина. З півночі на південь простягаються виноградники, століттями
приносили багатий урожай і радість любителям вин.
Діжон - місто Бургундських герцогів і вин (входить у вартість туру)
Діжон знаходиться в зеленому кільці пагорбів і виноградників, це місто прекрасної старовинної архітектури, в ньому десятки палаців і храмів
Можливість пообідати в одному з ресторанчиків (оплата по меню)
Золоті схили Бургундії (Дорослий: 68€ / Діти: 48€)
Бургундія - найстаріша провінція Франції. Це поєднання готики, каналів, невеликих річок і нескінченних виноградників. Візитна картка Бургундії - її
вина.  З півночі  на південь випрати виноградники,  століттями приносили багатий урожай і  радість любителям вин.  Центральна частина винної
Бургундії, "Золотий схил". Ми прямуємо в сторону столиці Бургундських вин - місто Бон. Тут розташовані найвідоміші виноробні господарства, де
виробляються безцінні марки великих бургундських вин: Жевре-Шамбертен, Вон-Романе, Нюі- Сен-Жорж. Бон -средневековий містечко. Він повністю
зберігся за своєю фортечною стіною. Пішохідна екскурсія по місту. Переїзд в Епуасс. Городок, відомий на весь світ виробництвом однойменного сиру.
Великим шанувальником Епуасс був сам Наполеон. Дегустація сиру і бургундського вина в одному з льохів. У нас попереду - незабутній день.
Ночівля.

День 5.  Бордо - аркашон

Сніданок.
Аквітанія - цей регіон, розташований він на південному заході країни, французи називають "іншим півднем Франції". Місто володіє монументальним
надбанням, яке відображає його історію: багату, метушливу і завжди торгову.
Екскурсія Бордо - столиця Аквітанії (входить у вартість туру)
Цей регіон, розташований на південному заході країни, французи називають "іншим півднем Франції". Екскурсія по місту Бордо - найпівнічніше з
південних міст. Місто володіє монументальним надбанням, яке відображає його історію: багату, метушливу і завжди торгову.
Вільний час. Для бажаючих
Срібний Берег Атлантичного океану і Аркашонскій Залив (Дорослий: 46€ / Діти: 36€)
І також можливість скупатися в океані Огляд найбільшою піщаної дюни в Європі - Дюна дю Пюла. Прогулянка по місту Аркашон - старий курорт, його
називають містом 4-х сезонів. Ми під'їдемо до Аркашонської затоки. Нас чекає екскурсія на устричне господарство з дегустацією устриць і білого вина.
Можлива прогулянка на катері (доп. Оплата). На узбережжі шумлять сосни, хлюпається море, роблячи набіги на піщані пляжі. Свіжий вітерець несе
прохолоду. Райське місце! Екскурсія на устричне господарство з дегустацією устриць (доп оплата).
Можливість повечеряти в одному з ресторанів. У Бордо багато ресторанів є справжніми міськими пам&#039;ятками, де кожне блюдо - справжній
шедевр кулінарного мистецтва.
Ночівля.

День 6.  Сан-Себастьян - Біарриц - Лурд

Сніданок.
Прогулянка з супроводжуючим.
Біарріц "курорт королів" (входить у вартість туру)
Сьогодні ми відкриємо для себе "курорт королів". Біарріц - місто королів і рибалок, романтичний і королівський ... Ми прогуляємося по вулицях міста, в
архітектурі якого змішані найрізноманітніші стилі. Відкриємо для себе маленькі палаци і розкішні маєтки, прогуляємося по міському пляжу, при
бажанні скупаємося в океані. Можливість пообідати.
Переїзд в Іспанію.
Для бажаючих
Елегантний Сан-Себастьян  (Дорослий: 26€ / Діти: 16€)
Сан-  Себастьян -  один з  найбільш елегантних і  фешенебельних морських курортів  Іспанії,  це  місто  з  рисами вишуканості,  відмінного  смаку і
витонченості. Гармонія і жодної зайвої деталі-таке місто басків з прохолодною вологою погодою, з повітрям, що нагадує морський коктейль, і з
дивовижно чистими вулицями. Старовинна архітектура, сучасні комплекси, мов намальовані строкаті житлові квартали, прекрасні піщані пляжі і
природа не дадуть нудьгувати нам в цьому чудовому місті. Фешенебельний іспанський курорт, Сан-Себастьян порадує любителів вишуканої кухні. У
національних ресторанах відвідувачам пропонують розкішний вибір рибних страв, також на курорті є ресторани традиційної баскської кухні. Серед



популярних національних страв варто виділити «пінчос».

Місце святого дива – Лурд (Дорослий: 46€ / Діти: 36€)
Диво... Чуючи це слово, кожен із нас реагує по-своєму: хтось із недовірою, хтось із цікавістю, а хтось із благоговінням, визнаючи за Таємницею право
залишатися Таємницею. Лурд - невелике місто на півдні Франції - відоме як місце, де відбувалося і продовжує відбуватися чимало чудес. Розташоване
в мальовничій долині в передгір'ї Піренеїв, це містечко стало одним із найбільших паломницьких центрів, куди щороку з усього світу приїжджають
мільйони паломників, які прагнуть знайти там духовне та фізичне зцілення. Можливо і до нас прийде просвітлення, гармонія та радість у душі.
Ночівля.

День 7.  Лісабон - шоу Фаду

Сніданок.
Переїзд в Португалію.
Переїзд в перлину міст Португалії, головний порт Піренейського півострова, найзахіднішу з усіх європейських столиць Лісабон.
Екскурсія По вуличках Лісабона (входить у вартість туру)
Ми пройдемося пішки по пагорбах старого Лісабона, де майже в кожному районі є місце з панорамним видом на набережну і море черепичних дахів.
Мозаїчні тротуари та старовинні ліхтарі – природний вигляд незагримованого Лісабону, портового міста родом з давнини. Атмосфера міста пройнята
сучасним духом, яскравим, легким, свіжим.
Вільний час.
Лісабон – Великі відкриття (Дорослий: 26€ / Діти: 21€)
Величний Пам'ятник  Першовідкривачам,  Тріумфальна арка,  Монастир Жеронімуш -  перлина унікального  португальського  архітектурного  стилю
«Мануеліно», символ Португалії - Беленськая вежа. Один з найкрасивіших районів Лісабона - дивовижний Белен. У найстарішому кафе Португалії ми
зможемо насолодитися смаком знаменитого на весь світ ласощі-пушту ди Белем (Pasteis de Belem) в супроводі чашечки ароматної кави (оплата
самостійно). 

Про що плаче Фаду (дод. оплата)
Давайте проведемо вечір там, де перед нами запалять свічки, наллють келих вина і заспівають душевну пісню
Ночівля.

День 8.  мис Рока - Сінтра

Сніданок.
Відпочинок на березі океану.
Курортні міста Ешторіл і Кашкайш (входить у вартість туру)
Недалеко від Лісабона, біля берегів Атлантичного океану, розташовані прекрасні курортні міста Ешторіл і Кашкайш, звані так само Лісабонська Рів'єра.
Тут відпочивають самі португальці. Пляжі курортів Ешторіл і Кашкайш дійсно розкішні - протяжні, піщані, зручні і дуже-дуже гарні.
Прогулянка з супроводжуючим.
Вільний час. Для бажаючих
Перлина Португалії - Синтра (Дорослий: 60€ / Діти: 46€ + вх. квиток)
Місто  і  його  пагорби  усіяні  казковими  палацами  і  фантастичними віллами,  чарівні  відвідувачів  протягом  століть.  Відомий  британський  поет  і
мандрівник лорд Байрон писав, що місто "можливо, в усіх відношеннях є самим чудовим в Європі", називав його "славний Едем". Туманний зимовий
день в загадковій Сінтрі не менше прекрасний, ніж сонячний і  ясний літній, коли блакитна безодня океану відображає хмари своїм дзеркалом
вод. Можливість відвідування романтичної, повної загадок садиби Кінта Де Регалейра XVII століття. Потемнілий від часу і вологи палац, особливо
романтично виглядає на тлі яскравої тропічної зелені. На різних рівнях парку розкидані балкони, бельведери, альтанки, гроти, скульптури і крихітні
озерця. Багато екзотичні рослини були спеціально доставлені з заморської Бразилії.Шлях лежить через Гіншу - місце скупчення кращих рибних
ресторанів. Мис Рока - найзахідніша точка Європи. Серпантин гірської дороги виводить на вершину мису Рока, звідки відкриваються запаморочливі
види на океан. Далі - Лісабонська Рів'єра. Ешторіл і Кашкайш - чудові курорти. Boca de Inferno (Паща диявола) розміщений на західному узбережжі
Кашкайша. Назва пов'язана з однією з легенд, в якій мовиться, що колись дуже давно на березі стояв замок чарівника...
Ночівля.

День 9.  Алгарве

Сніданок.
Більше 300 сонячних днів в році, дуже чиста вода, приголомшливі пейзажі і свіжий бриз все це Алгарве. Узбережжя Алгарве омивається Атлантичним
океаном.
Відпочинок на березі океану.
Ночівля.

День 10.  Алгарве

Сніданок.
Відпочинок на березі океану.
Ночівля.

День 11.  Алгарве

Сніданок.
Відпочинок на березі океану.
Є можливість відвідати на вибір:
Подорож на край землі (Дорослий: 30€ / Діти: 26€)
Як виглядає край Землі? Ми дізнаємося це, відвідавши Мис Сан-Вісенте і ніколи вже не забудемо, тому що виглядає це дуже вражаюче! Прямовисно
піднімаються  скелі  прямо  з  океану  нагадують  ніс  гігантського  корабля,  що  відправляється  в  далеке  плавання.  Коли  стоїш  на  краю  обриву,
вдивляючись у безмежний океан, оглушливий шум б'ються об скелі хвиль перетворює тебе в піщинку світобудови, і раптом приходить усвідомлення,
що ген-ген попереду на багато сотень кілометрів тільки безкрайній океан і більше НІ-ЧО-ГО. А заходи сонця тут незабутні ....

Історичні провінції Алгарве (Дорослий: 38€ / Діти: 30€ + вх. квиток)
Популярність провінції Алгарве обумовлена достатком морепродуктів, фруктів, виноробних плантацій і неповторним природним колоритом. Білий
пісок, яскрава зелень і океан, в поєднанні з червоними скелями роблять Алгарве чарівним місцем для відпочинку. Місто Сілвеш - колишня столиця
Алгарве. Мавританський замок, «Музей Пробки», розташований на території старовинної фабрики з виробництва пробки. Продовжимо екскурсію в
Моншик - типове селище, відоме своїми термальними джерелами, оточеному мальовничими пагорбами на висоті 1000м, де відкривається гарний вид



на Атлантичний океан. Далі їдемо в Лагош - місто, пов'язане з португальськими відкриттями, побачимо колишній ринок рабів і статую принца Генрі -
мореплавця.

Алгарве цікавий і невідомий (Дорослий: 30€ / Діти: 26€ + вх. квиток)
Відвідування столиці Алгарве - міста Фаро. Далі подорож триває в містечко Ольяо, збудований під арабським впливом з чудовим ринком морепродуктів
і спецій. При бажанні можлива прогулянка на кораблику по заповіднику Ріа Формоза. А тепер Тавіра - одне з наймальовничіших містечок узбережжя
Алгарве.
Ночівля.

День 12.  Севілья

Сніданок.
Переїзд в Іспанію.
Екскурсія Столиця Андалусії - Севілья (входить у вартість туру)
Тут все най-най-най. Сама захоплююча корида, найпристрасніша фламенко. Найдорожчі і розкішні палаци Севільський знаті, найбільший готичний
собор, найкрасивіша церква, сама неповторна архітектура, найзнаменитіші пам'ятники, які охороняються ЮНЕСКО. Ми полюбимо Севілью за один день.
Вільний час. Для бажаючих
Королівський Алькасар (Дорослий: 46€ / Діти: 38€ + вх. квиток)
Можливість познайомитися зі стилем життя родовитої іспанської знаті. Протягом шести століть палац Алькасар залишався резиденцією іспанських
королів.
Переїзд на узбережжя Коста Каліда.
Відпочинок на морі.
Ночівля.

День 13.  Мурсія - Аліканте

Сніданок.
Екскурсія Мурсія - перлинка Коста Каліда (входить у вартість туру)
Мурсія - справжній діамант на Коста Каліда. Це велика «теплиця» Іспанії, славиться своїми фруктовими садами, нескінченними пляжами і контрастами
своїх пейзажів. Тут зовсім не буває дощів і море не одне, а цілих два! Цікаве місце Каравака де-ла-Крус - це один з п'яти святих міст католицької
церкви, місце паломництва, де зберігається фрагмент справжнього хреста, на якому був розп'ятий Ісус Христос.
Трансфер на пляж.
Вільний час для купання, прогулянок і шопінгу. Для бажаючих
Terra Mitica парк атракціонів (Дорослий: 16€ / Діти: 11€ + вх. квиток)
Відкрийте для себе країни і міста, розташовані вздовж узбережжя Середземного моря: Єгипет, Грецію, Рим, Іберію, Лас-Іслас. Терра Митика - це тисячі
років історії в неповторному виконанні, це атмосфера свята, емоції і адреналін. Шквал емоцій, різноманітні вирази облич, переляк, моментально
змінюється шаленим захопленням, посмішки та сміх. Веселитися і отримувати задоволення від атракціонів здатні і діти, і дорослі. Ви знаєте, що таке
адреналін? Парк Терра Митика подарує вам це бадьоре відчуття.
Або
Аліканте - місто світлого сяйва (Дорослий: 30€ / Діти: 21€)
Запрошуємо Вас на захоплюючу екскурсію по столиці узбережжя Коста Бланка. У Аліканте довга і багата історія, оповита міфами і легендами.При
бажанні (за додаткову плату) можна відвідати старовинне місто Гуадалест. З оглядових майданчиків замку San Jose відкриваються приголомшливі
види на навколишні долини, на водосховища з бірюзовою водою і річку, що протікає біля підніжжя скелі. У місцевих магазинчиках можна купити
домашнє вино, портвейни, лікери, оливкова олія, ароматний мед у стільниках, домашній хліб, ковбаси, сухофрукти та інші смаколики.
Ночівля.

День 14.  Валенсія - Льорет-де-Мар

Сніданок.
Переїзд по Іспанії. При бажанні групи заїзд до Валенсії і екскурсія
Валенсія – неймовірна, проте реальна (Дорослий: 26€ / Діти: 21€)
Історія Валенсії налічує понад 22 століття. Римляни, варвари, маври, іспанці залишили свій слід в історії міста. Розквіт Валенсії припадає на XV-XVII
століття, саме тоді королівство Валенсія стає одним з найважливіших центрів європейської торгівлі. Сьогодні Валенсія – це другий за величиною порт
Іспанії.Маври називали Валенсію з її м'яким кліматом і чудовою природою раєм на землі. Ритм життя тут по-південному неквапливий – трохи курортний,
трохи провінційний. Тут прекрасна архітектура, свіже повітря, багато зелені. Валенсія нам сподобається своєю історією, сонячними пляжами з ніжним,
золотистим піском і привітним прийомом.
Прибуття в Ллорет де Мар.
Поселення в готель.
Відпочинок на морі. Ночівля.

День 15.  Арль - Прованс - Авіньйон

Сніданок.
Переїзд у Францію.
Екскурсія Прованс - Незвичайна Франція - Арль (входить у вартість туру)
Та Франція, що надихала Ван-Гога і Сезанна, та Франція, що дала життя плеяді знаменитих художників. Це - Прованс. Прованс дуже різноманітний:
безкраї виноградники, сріблясті пагорби оливкових гаїв, лавандові долини, величезні скелі, кипариси, блакитне небо... Провансальські дороги дуже
мальовничі, провансальська кухня чудова, провансальське вино прекрасне. Ласкаво просимо в Прованс! Екскурсія в Арль - дивовижне місто, в якому
панує особлива атмосфера, навіяна славним минулим: численні художні красоти, повітря, яким тут так легко дихається, відчуття свята і веселощів.

Пан Авіньйон (Дорослий: 30€ / Діти: 26€)
Незвичайне місто в Провансі, де протягом століття перебував папський двір. Другий Ватикан. Старовинні вулички, церкви. Історія міста повністю
змінилась, коли сюди переїхали папа римський. З тієї  епохи залишився грандіозний папський палац, внесений до списку всесвітньої спадщини
ЮНЕСКО, одна з найпопулярніших визначних пам'яток Франції. Ми піднімемося на пагорб Роше де Дом, де перед нами відкриється чудова панорама на
міст святого Бенезета, на річку Рону і Віль Новина дез Авіньйон.
Ночівля на території Італії.



День 16.  Генуя

Сніданок.
Переїзд по Італії.
Відпочинок на морі в Рапалло. Для бажаючих на вибір:
Господиня моря – Генуя (Дорослий: 30€ / Діти: 26€)
Давня морська держава і найбільший порт в Північній Італії Генуя, є столицею Лігурії, а історична спадщина "портової республіки" не дає спокою
багатьом дослідникам і простим шукачам нових вражень. Вузькі вулички, маленькі площі, сходи в своєму тісному просторі приховують тисячолітню
історію міста. Тут народився знаменитий мандрівник Христофор Колумб, поет Петрарка і композитор Паганіні. Це місто ще в царські часи любила
відвідувати аристократія і зараз в його передмісті знаходиться наймодніша курортна зона країни.

Подорож по Італійській Рив&#039;єрі Чінкве-Терре (Дорослий: 60€ / Діти: 55€)
Заповідник Чінкве-Терре - «П'ять Земель» - це природне багатство у всій своїй красі. Місце, відоме у всьому світі, як кілька маленьких середньовічних
поселень  в  провінції  Ла  Спеції,  які  вважаються  світовим надбанням людства  і  знаходяться  під  охороною ЮНЕСКО.  Старовинні  церкви,  гряда
різнокольорових будиночків, величні скелі, яскраве сонце і незвичайно прозоре синє море. У Чінкве-терре немає автомобільного сполучення між
містами і дістатися з одного пункту в інший ми будемо добиратися на поїзді, поромі або пішки. Монтероссо перший і найбільший з п'яти містечок. Бере
свою назву через червоний колір, яким фарбуються гори під час заходу. Старовинні церкви, яскрава палітра різнокольорових будиночків, величні скелі,
покриті виноградниками, яскраве сонце і незвичайно прозоре синє море, а також відома «стежка любові», прорубані в скелястому березі - утворює
неповторний місцевий пейзаж. Вернацца - розсип жовтих, червоних і рожевих будиночків, яскраво-синє море і буйна зелень - Вернацца схожа на
ожилу ілюстрацію дитячих казок. містечко, де безліч підйомів, спусків і обривистих прольотів зустрічаються на головній площі, звідки відкривається
дивовижний вид на море. Переконайтеся в цьому самі ... Затишна Корнілья - найменше з містечок «пятиземьелля». Головна вулиця міста, Віа Фьескі,
приведе нас  до  тераси святої  Марії  з  захоплюючими видами на  море і  мальовнича затока  Марина ді  Корнілья.  Тут  можна затриматися,  щоб
помилуватися краєвидом і  спробувати корнільское морозиво з медом, базиліком і  ароматом середземноморської сосни. Манарола знаходиться в
самому серці Чінкве-Терре, оточений «чепурними» терасовими виноградниками. Манарола славиться виноробними традиціями, і тут обов'язково треба
спробувати місцеве лікерне вино з кумедною назвою «Шакетра». Ріомаджоре. Ми можемо відправитися в Ріомаджоре пішки по мальовничій «Дорозі
любові», вибитою в скелях уздовж морського узбережжя. Завершити подорож по Чінкве-Терре можна в одному з чудових ресторанів Ріомаджоре, де
кухарі потішать вас вишуканими стравами з кальмарів і восьминогів, свіжоспеченим білим хлібом з оливками і іншими місцевими делікатесами.
Ночівля на території Італії.

День 17.  озеро Вертерзее - Клагенфурт

Сніданок.
Переїзд в Австрію.
Озеро Вертерзеє
Ласкаво просимо в казку! Оточене пишністю величних альпійських вершин нас радо зустрічає озеро Вертерзеє, зачаровуючи дивовижною панорамою,
гостинними пляжами,  безтурботним спокоєм прозорих  вод,  який  розрізають  верткі  катери  та  урочисті  вітрильники,  і,  звичайно  ж,  абсолютно
особливим шармом повної романтики полонини, яка захоплюює своєю казковою красою і розвиненою інфраструктурою . Одне з найбільш популярних
місць відпочинку в Австрії знаходиться на висоті 485 метрів над рівнем моря в центрі казкової країни в яку ви закохаєтесь з першого погляду! Вільний
час для купання (вх. квитки оплачуються самостійно). 
Для бажаючих
Клагенфурт - місто озер і гномів (Дорослий: 26€ / Діти: 18€)
Справжня гордість Австрії - Карінтія - незабутній озерний край з алмазним розсипом відмінних водних курортів. Його величну столицю - старовинний
Клагенфурт - можна з повним на те правом назвати огранованим діамантом в оправі одного з найбільших і найкрасивіших карінтскіх озер - озера
Вертерзее. Клагенфурт, особливо його стара частина, має славу одного з найкрасивіших міст Австрії. Тут минуле возз'єднується з сьогоденням:
старовинні вузенькі  вулички м'яко переходять в сучасні просторі проспекти, відмінна архітектурна спадщина стародавніх майстрів безтурботно
співіснує з модерністськими будівлями
Ночівля.

День 18.  Львів - Брно

Сніданок.
Душа Моравії - старовинне Брно (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
Це прекрасне чеське містечко храмів і монастирів, воно не схоже на інші чеські міста і тому дуже цікаве. Тут особливі люди, особливі характери,
манера одягатись; та й діалект інший: моравський. Місто багате легендами та історичними пам'ятками.
Переїзд в Польщу.
Виїзд в Україну. Час прибуття до Львова залежить від проходження кордону.
Переїзд на поїзди на залізничний вокзал м.Львова. До нових зустрічей!

Діти

За всіма регулярними автобусними турами.
Діти до 6 років Не оплачують факультативи. Тільки вхідні квитки.
Діти 5,99-15,99 років оплачують факультативи по дитячій вартості (вказано через риску після дорослої).
Не поширюється на тури в розділах: "Тури для школярів" і "Парки розваг".

Тури для школярів, організованих груп

Якщо група дитяча (вчителі та діти) ми рекомендуємо тури з розділу "для школярів".
 Тариф діти до 16 років (на доп. місці) – НЕ діє!
Правила та бонуси при бронюванні організованих шкільних та студенських груп.
 Сертифікат на дитячий тур, тур для школярів НЕ поширюється.

 ВАЖЛИВО

http://www.accordtour.com/vse_avtobusnyye_tury_dlya_shkolnikov
http://www.accordtour.com/index.php/id/710


• Змінювати дату туру, чи навіть сам тур, можна в будь-який зручний час (навіть за день до туру).
• У випадку переносу туру, з ініціативи туриста – згідно актуальних цін на сайті (можуть бути доплати).
• У випадку переносу туру, з ініціативи компанії – пропонується частина турів зовсім без доплат та частина з мінімальною доплатою, меншою ніж
ціни на сайті.
• У випадку ануляції замовлення, повернення коштів 1-6 дні.
• Посадкові місця в автобусі будуть зазначені в інфолисті (за три дні до  виїзду) бажані місця варто обрати заздалегідь з послугою "Вибір місця".
• Туристи, що здійснюють поїздку по одному можуть бути розміщені в 2 або 3 місних номерах або можна замовити одномісне розміщення за
додаткову оплату.
• Міста відмічені в маршруті * здійснюються за додаткову плату при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.
• У разі скасування оплаченої екскурсії, оператор здійснює заміну з числа тих, що запропоновані в турі.
• Додаткові екскурсії організовуються при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.

• Турист несе повну матеріальну відповідальність за втрату та/або пошкодження аудіотехніки (радіогіда) наданої перед та/або в ході туру. У разі
втрати/пошкодження аудіотехніки (радіогіда) турист відшкодовує його вартість у розмірі 60€.

• Правила перетинання державного кордону в умовах воєнного стану.
• З ким може їхати дитина за кордон, під час військового стану.

ТУРИСТИЧНА КОМПАНІЯ-ОПЕРАТОР НЕ НЕСЕ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЗА РОБОТУ МИТНИХ ТА
ПРИКОРДОННИХ СЛУЖБ, А ТАКОЖ ЗА ЗАТОРИ І РЕМОНТИ НА ДОРОГАХ ТА ПОГОДНІ УМОВИ.

Компанія-ОПЕРАТОР залишає за собою право вносити зміни в програму туру без зміни загальної кількості послуг.
 
Вартість туру ВКЛЮЧАЄ:
• Проїзд за маршрутом автобусом туристичного класу;
• Супровід гіда-керівника компанії Аккорд тур за маршрутом;
• Проживання в готелі 3*-3+ зі сніданком;
• десять екскурсії

Додатково оплачується:
• Факультативні екскурсії
• проїзд в громадському транспорті
• особисті витрати (обіди, вечері, сувеніри)
• Вхідні квитки в екскурсійні об&#039;єкти
• Консульський збір + Візовий Центр = 35€ + 25€
• Крім категорії громадян, звільнених від оплати Консульського збору, згідно угоди про спрощення візового режиму: пенсіонери, діти до 18 років,
студенти денного стаціонару до 21 року. Оплачується при кожній подачі. При відмові НЕ повертається.
• Сity tax (міський податок)

Турбиржа  |   Где купить тур?  |   Ищу тебя  |   Голосование
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